



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ  
КОМАНДУВАННЯ СУХОПУТНИХ ВІЙСЬК ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ  
Вулиця Дегтярівська, 19, м. Київ, 04119 Тел.: (044) 271-11-81 Факс: (044) 271-11-81  
E-mail: call.ksv@post.mil.gov.ua, сайт mil.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 22991037

від 20.02.2024 р. № 116/9/4/6369 на № б/н від 07.02.2024

Філіпу  
foi+request-123489-  
60368ed2@dostup.org.ua

Шановний пане Філіпе!

В управлінні персоналу штабу Командування Сухопутних військ Збройних Сил України за дорученням та в межах компетенції опрацьовано Ваше звернення щодо підстав, які надають право територіальним центрам комплектування та соціальної підтримки (далі – ТЦК та СП) носити зброю та форму Збройних Сил України.

За результатами розгляду повідомляється, що відповідно до положень статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до пункту 1 Положення про ТЦК та СП затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 154 (зі змінами) від 23 лютого 2022 року, “ТЦК та СП є органами військового управління, що забезпечують виконання законодавства з питань військового обов’язку і військової служби, мобілізаційної підготовки та мобілізації”.

Правовою підставою наявності та носіння військовослужбовцями ТЦК та СП військової форми одягу Збройних Сил України, закріпленої особистої стрілецької зброї являється Статут внутрішньої служби Збройних Сил України затверджений Законом України від 24.03.1999 № 548-XIV (зі змінами).

Правовою основою перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і житла громадян є Конституція України, Кримінальний процесуальний кодекс України, Кодекс України про адміністративні правопорушення, Закони України “Про основи національного спротиву”, “Про правовий режим воєнного стану”, “Про оборону України”, “Про національну безпеку України”, “Про Національну поліцію”, указ Президента України “Про введення воєнного стану в Україні”, та інші нормативно-правові акти.

Варто зазначити, що механізм перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і житла громадян під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, крім

обмежень, визначених Конституцією України забезпечується Порядком перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і житла громадян під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1456 (далі – Порядок).

Так, відповідно до пункту 5 Порядку, право на проведення перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і житла громадян надано відповідним уповноваженим особам Національної поліції, Служби безпеки України, Національної гвардії, Державної прикордонної служби, Державної міграційної служби, Державної митної служби та Збройних Сил, які визначені в наказі коменданта.

Відповідно до пункту 2 Порядку, уповноважена особа – посадова особа, яка призначається наказом коменданта та якій надано повноваження щодо перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і житла громадян під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану.

Правові підстави для процедури призову на військову службу за мобілізацією на особливий період визначені, зокрема Конституцією України, Законом України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, Порядком організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487.

Оповіщення військовозобов’язаних організовується та здійснюється у будь-який час доби у будь-якому місці, у дозволений законодавством спосіб, не порушуючи конституційні права громадян. Відповідно до пунктів 47, 56 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, визначено перелік посадових осіб, які мають повноваження видавати повістки військовозобов’язаним та звіряти персональні дані військовозобов’язаних. Так, вручення повісток військовозобов’язаним здійснюється уповноваженими особами ТЦК та СП, представниками об’єднаних територіальних громад, керівниками підприємств, установ, організацій, навчальних закладів, незалежно від їх підпорядкування і форми власності, а також через представників житлово-експлуатаційних організацій, власників будинків.

У свою чергу Законодавством України чітко не визначені місця вручення повісток, отже вручати повістки в громадських місцях, громадському транспорті, на вулиці, блокпостах, на робочих місцях, за місцем проживання не суперечить чинному Законодавству України.

З повагою

Тимчасово виконуючий обов’язки  
начальника управління персоналу штабу  
Командування Сухопутних військ Збройних Сил України  
полковник

Микола КАЧАНЕНКО